

25 ноября 2010г.

Добавил(а) Administrator

28.11.10 20:46 - Последнее обновление 28.11.10 20:52

Подростки о наркомании.



Вечером этого дня в актовом зале школы № 11 города Чайковского состоялся круглый стол, посвящённый борьбе с наркотиками. В работе круглого стола приняли участие: духовество, психологи, педагоги, представители казачества, но самым главным участниками были учащиеся школы. Ребята участвовали командами из каждой параллели, им были предложены различные задания, с которыми ребята успешно справились.

Мы надеемся, что все участники круглого стола ни когда не станут употреблять наркотики.

25 ноября 2010г.

Добавил(а) Administrator

28.11.10 20:46 - Последнее обновление 28.11.10 20:52

